Заседание Комиссии Центра ПФР по выплате пенсий                                                   в Ярославской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и

урегулированию конфликта интересов

от 26 мая 2021  года

26 мая 2021 года состоялось заседание Комиссии Центра ПФР по выплате пенсий в Ярославской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О регламенте работы Комиссии.

Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного  постановлением  Правления  ПФР  от  11.06.2013    № 137п.

2. О рассмотрении представления начальника центра ПФР по выплате пенсий в Ярославской области в отношении информации, поступившей из структурного подразделения Центра о  соблюдении работником требований к служебному поведению.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного  постановлением  Правления  ПФР  от  11.06.2013    № 137п.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1.По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступила заместитель председателя Комиссии Темняткина В.Н. с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по рассматриваемому вопросу путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2.Работником представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. Нарушение, с учетом смягчающих обстоятельств, считать незначительным, предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.

